

**INFORME DE GERENCIA
DE LA COMPAÑIA
"QMAX ECUADOR S.A."
CON LOS ESTADOS FINANCIEROS
POR EL AÑO QUE TERMINO EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2013**

**INFORME DE LA GERENCIA GENERAL DE QMAX ECUADOR S.A.
POR EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE
EL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2013**

Señores Miembros de la Junta General de Accionistas:

Dado cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, me es grato someter a vuestra consideración, el informe de las principales actividades de la Empresa durante el año 2013.

ASPECTOS RELEVANTES DEL EJERCICIO

1.- Se ha constatado que durante el ejercicio económico 2013 se ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias y reglamentarias, al igual que a las resoluciones adoptadas por la Junta General de Socios.

2.- De la misma forma se ha verificado que la correspondencia y los Libros Sociales de la Compañía se conservan de conformidad con las pertinentes disposiciones legales y reglamentarias.

3.- Así mismo puedo certificar que los procedimientos de control interno establecidos se han cumplido de acuerdo a las políticas de control interna establecidas por QMAX ECUADOR S.A.

5.- Se ha dado regular cumplimiento de las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor por parte de la Compañía y sus accionistas.

RESULTADOS DE LA COMPAÑIA

Para QMAX ECUADOR S. A. el año 2013 fue un año bueno, ya que se pudieron cumplir los objetivos planteados por mi administración en cuanto a generación de resultados positivos se refiere.

Durante el año 2013 los ingresos operativos aumentaron hasta llegar a los USD 23,178 mil. Situación que generó un ingreso neto a favor de los accionistas de USD 183 mil.

Del total de ingresos obtenidos durante el año 2013, la siguiente es la participación por línea de negocio:

1. Fluidos de Perforación e Ingeniería USD 17.686 mil
2. Control de sólidos USD 5.491 mil

En cuanto a los indicadores de rentabilidad obtenidos durante el 2013, si bien se presentan positivos, existe un deterioro a nivel de márgenes de contribución como consecuencia de las pérdidas sufridas por la subsidiaria que la compañía mantiene en el Perú, es así que el margen operativo disminuye hasta llegar 0.0277 situación similar pasa

con el margen neto que cae a un nivel del 0,0194 en relación al 2013 que se obtuvo un 0,0444.

En cuanto a los gastos operativos, estos se mantienen en un nivel adecuado para el tipo de operación que la Compañía realiza siendo estos durante el año 2013 de USD 1,845mil.

En cuanto a los indicadores de liquidez y actividad de la compañía, estos se mantienen en niveles adecuados para el año 2013, es así que el efectivo en caja y bancos es de USD 785 mil, con indicador de liquidez corriente de 2.23 y contando con un capital de trabajo positivo de USD 8,025 mil. Si bien existe una buena posición de liquidez en la Compañía los indicadores de actividad presentan un deterioro como consecuencia del retraso en pagos del principal cliente, la rotación promedio de cuentas por cobrar alcanza los 167 días, días de inventario 32, mientras que por el lado del pasivo los días de pago se encuentran en 106 días.

Por lo expuesto es importante resaltar que los objetivos planteados por la compañía para el ejercicio económico que terminó el 31 de diciembre del 2013 se cumplieron de manera razonable.

Es importante mencionar que el 1 de marzo del 2014, la Compañía suscribió un nuevo contrato No. CO303-PAM-EP-2014 vigente por dos años más, para la provisión de servicios de fluidos de perforación y control de sólidos.

En cuanto al destino de la utilidad neta obtenida en el ejercicio fiscal 2013, será decidido en la Junta Ordinaria de Accionistas, tal como establece la Ley, decisión que ejecutará como parte de sus responsabilidades.

Merece resaltarse que la Empresa cuenta con un selecto grupo de profesionales, personal de campo y personal de apoyo tanto interno como externo, principalmente en lo que tiene que ver con el hecho que la Compañía siga haciéndose conocer en el medio y vaya ganando el prestigio para colocarse entre las mejores Compañías del sector.

PROYECCIONES PARA EL 2014

Seguiremos concentrando esfuerzos para mejorar y brindar un servicio permanente de calidad a nuestros clientes. Nuestras metas estarán orientadas al logro de los objetivos planteados. Esperamos cumplir con nuestros presupuestos para obtener los ingresos deseados, mantener un adecuado control de gastos y la solidez financiera requerida, con una adecuada cobertura de activos, pasivos y patrimonio.

Esperamos seguir uniendo esfuerzo para enfrentar con éxito el nuevo ejercicio, evaluar la nueva posición financiera de la Compañía y sobre todo los resultados operativos y totales bajo la óptica de los nuevos parámetros impuestos por la economía. Nuestro aporte será de mayor productividad y eficiencia para lograr un desarrollo acorde con el país; tenemos la voluntad y el conocimiento para hacerlo, pero elemento fundamental de este logro será contar, como siempre, con la comprensión y apoyo de todos quienes conformamos la Compañía.

Aprovecho la oportunidad para dejar constancia de mi agradecimiento a los accionistas por la confianza y apoyos brindados, a los ejecutivos de la Compañía, así como también a todos los Empleados por su valiosa colaboración que en forma permanente han coadyuvado para la obtención de los resultados alcanzados.

Atentamente,



Señor Robert Hans
Gerente General
QMAXXCUADOR S.A.

PRINCIPALES INDICADORES FINANCIEROS
POR LOS AÑOS TERMINADOS EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2013

	2013	2012
Liquidez:		
Razón corriente	2,23	2,31
Prueba ácida	1,80	1,78
Capital de trabajo	8,025	6,725
Endeudamiento:		
Pasivo total / Activo total	0,41	0,36
Pasivo total / Patrimonio	0,70	0,56
Ventas / pasivo corriente	3,55	3,78
Eficiencia:		
Días de cobro	168	157
Días de inventario	52	58
Días de pago	106	99
Rentabilidad:		
Margen bruto	0,1640	0,1335
Margen neto	0,0079	0,0212
Margen operativo	0,0277	0,0322
Utilidad neta / Patrimonio	0,0194	0,0444